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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 092 
 

FECHA:  JUNIO 14  DE 2016 
HORA:  08:10 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Buenos días Honorables para todos los Concejales, funcionarios del Concejo 
Municipal. 
 
Por favor señor Secretaria leemos el orden del día de junio 14 del 2016 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Buenos días para todos los compañeros presentes, Concejales y Concejalas, 
compañeros del Concejo. Siendo las 7 00 de la mañana del día 14 de junio de 
2016 damos inicio a la sesión plenaria con el siguiente orden del día: 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
2. COMUNICACIONES 
3. PROPOSICIONES  
4. ASUNTOS VARIOS 
5. DESPLAZAMIENTO A LA ALCALDÍA DE SAN PEDRO DE LOS MILAGROS 

AL QUINTO ENCUENTRO DE CONCEJALES DEL NORTE, LA POLÍTICA AL 
SERVICIO DEL PUEBLO 
 

Está leído señor Presidente.  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Por favor verificamos el quórum. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Honorable Concejal: 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO    Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA             Presente  
JESÚS OCTAVIO JIMENEZ GIL       Presente  
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO                  Presente 
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO         Presente 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO        Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ  Presente 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE   Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                       Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ  Presente 
NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO                       Presente 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA            Presente  
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA Presente  
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO             Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO   Presente 
 
Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 
decidir. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración en el orden del día, se abre la discusión, anuncio que va a 
cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Ha sido aprobado señor Presidente  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Antes de continuar les pido el favor de que hagamos un receso de 10 minutos. 
 
Muchas gracias 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Que quede en el acta la asistencia de los siguientes concejales: 
 
➢ José Rolando Serrano Jaramillo 
➢ Manuel Oquendo Giraldo 
➢ Yessica Johanna Arango Arboleda 
➢ Nubia Estella Suárez Caro 
➢ Alexander Varela Arteaga 
 
Asistencia total de todos los Concejales 
 
2. COMUNICACIONES  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Si señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Démosle lectura por favor señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
La primera. 
 
14 de junio del 2016 
 
Quinto encuentro de Concejales del norte y la política al servicio del pueblo 
 
La señora María Edilma Tobón Velásquez presidenta  del Concejo de San Pedro 
los espera allá en el  siguiente celular para que lo copien los que van para allá  
320 697 26 52, el evento estará empezando por ahí a las 9 de la mañana. 
 
Continuamos. 
 
Congresista lamenta la muerte de un Concejal de Liborina. 
 
La agencia… de Prensa ADP del Representante a la Cámara Nicolás Albeiro 
Echeverri  Albarán lamentó el asesinato de Yolay  Robinson Chica Jaramillo, 
Concejal de Liborina municipio del occidente antioqueño. 
 
El Congresista llamó la atención nuevamente sobre la urgencia de implementar 
mecanismos urgentes de protección para los dirigentes políticos, sociales  y 
comunitarios de Medellín Antioquia, quienes en razón de la actividad  en favor 
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delas comunidades son objeto de amenaza  contra su vida, su integridad física y 
su libertad. 
 
El representante Echeverri volvió a pedirle al Gobierno Nacional que despliegue 
los esfuerzos  que sean necesarios para garantizar la protección a los Concejales 
del país, manifestó que es evidente la alta vulnerabilidad de los Corporados, pues 
su importante y decidido papel en la toma de decisiones administrativas amenaza 
interés de actores que ven en la violencia la única manera de responder al debate 
democrático. 
 
Los Concejos municipales soncélulas fundamentales  para el fortalecimiento de la 
democracia del país. Nicolás Albeiro quien también fue Concejal y Diputado 
lamentó además que la mayoría de crimines contra líderes políticos, sociales y 
comunitarios y sindicales se mantengan en la impunidad. 
 
En el caso Yolay Robinson Chica Jaramillo quien había desaparecido desde el 
sábado 11 de junio y posteriormente fue hallado muerto en la quebrada Rodas del 
corregimiento de la Onda de Liborina, espera que se haga justicia y se esclarezca 
los móviles del homicidio. 
 
No tengo más comunicados señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
3. PROPOSICIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
¿Hay proposiciones sobre la mesa?  
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
No tengo señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
4. ASUNTOS VARIOS 
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
Una vez terminada la sesión y el Concejal que de pronto requiera transporte para 
ir a San Pedro a las 8:00 a.m. yo salgo en la camioneta con el conductor y quedan 
disponibles tres puestos.  Entonces para la persona que quiera o sea vamos a ir la 
gran mayoría, pero si de pronto alguien no quiere subir en su vehículo, vuelvo y le 
digo a las 8:00 está disponible acá un carro, a las 8:00 de  la mañana, termina 
eso, nos vamos a desayunar  y ya nos desplazamos  para San Pedro 8: 00 de la 
mañana tengo el carro ahí disponible. 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
5. DESPLAZAMIENTO AL QUINTO ENCUENTRO DE CONCEJALES DEL 
NORTE EN SAN PEDRO ANTIOQUIA  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Bueno allá los esperamos Honorables Concejales para que hagamos y estemos 
presentes en ese encuentro de Concejales del Norte, una invitación que nos hace 
la Presidenta del Concejo del municipio  de San Pedro. 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Agotado el orden del día, levantamos la sesión y citamos para mañana ocho de la 
mañana. 
 
Muchas gracias y feliz día. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Carlos Augusto Mosquera Gómez   Carlos A Carmona Rodríguez  
Presidente               Secretario  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Alba Diony Arroyave García 
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